



## 2017. október 11., szerda

### **SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA NAPI ÜZENETE, AMELYET ARGENTÍNÁBAN, CÓRDOBÁBAN, PUNILLÁBAN, LOS COCOSBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA**

Ma azokért a felszíni emberekért jövök a világba, akiket tömegesen meggyilkolnak, megsemmisítenek és számúznak.

Ebben a ciklusban azért jövök, hogy Szívem teljes erejével imádkozzak és közbenjárjak mindazokért, akik e modernista időkben más emberi lények okozta következményekről szenvednek.

Ha ezekben az időkben és ebben a ciklusban ilyen mézárások zajlanak a világban, valamint az, amit az állatvilág nap mint nap átél, akkor az emberiség és az ilyen cselekedeteket támogató nemzetek adóssága aránytalanul megnő, és ez az adósság kifizethetlenné válik. Más szóval, senki sem lesz képes gondoskodni erről a helyzetről.

Ha ilyen események történnek a testvérek között ezekben az időkben, az azt jelenti, hogy az emberiség visszalépett a téridőben, és a szellemi visszafejlődés soha sem látott állapotát hozta létre.

Ugyanez igaz az állatvilágra is, amely az ősidők óta soha sem látott és kigondolt mézárások fő globális tárgya. Ezért az emberiség a sajátvérevel fizeti meg tettei árát, növelve az Egyetemes Igazságosság fellépését ezen a fájdalmas kék bolygón.

Másfelől ez a világ egy megmagyarázhatatlan, érthetetlen Kegyelem folytán továbbra is ebben a Naprendszerben marad, és ez a faj számára lehetővé teszi, hogy túlélje önmagát.

Bizonyos kiemelkedő lelkek jelenléte ebben az emberiségben, ebben az időben, lehetővé teszi egy olyan bolygói örvény létrehozását, amely fenntartja, megnyugtatja és átalakítja a bolygó valóságát a visszafordíthatatlan szellemi és fizikai helyzetek feloldásáig.

De amikor eljön az Ítélet napja, a Fénynek ez az örvénye, amelyet a világ különböző lelkei tartanak fenn, abbahagyja a működést, és az emberiség felébred és legsúlyosabb hibáinak tudatára ébred.

Ekkor imádkoznunk kell, mert azok a lelkek, akik ebben az időben jelen vannak a bolygón, el fogják végezni nagy és végső feladatukat az emberiségért.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Áld benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája